

印尼刘氏宗亲总会春节前献爱心 分发200份礼包给丹格朗华族贫民



刘基练(左三)、Jenggot Putih(左五)、刘佳平(左七)、刘来辉(右二)赠送春节礼包给贫民



刘佳平(右三起)、刘基练、Lina、Jenggot Putih、刘来辉伉俪、陈金海等合影

【本报讯】农历壬寅虎年即将到来，印尼刘氏宗亲总会领导层春节前献爱心，于1月23日(周日)上午前往万丹省丹格朗市 Megasari 乡 JI. Sewan 的关帝庙 (Vihara Jenggot Putih)，向当地贫困华族居民分发200份春节礼包。

慰问团由印尼刘氏宗亲总会执行主席刘佳平，刘来辉伉俪，刘基练等宗亲组成。在分发礼包地点受到关帝庙主持 Souw Jing Lie (Jenggot Pu-



Jenggot Putih(左起)、刘佳平、刘来辉伉俪在关帝神像前合影

ti)、Lina 等人的热烈欢迎。Souw Jing Lie 感谢印尼刘氏宗亲总会在春节前夕前来慰问贫民并送上春节礼，让他们能感



Lina(左三)赠送春节礼包给贫民时与 Jenggot Putih(左一)、刘佳平(左四)、刘来辉(右一)

受到春节的欢乐气氛，刘氏宗亲的善举将得到

无尽的回报。Souw Jing Lie 指出，在此地带有着众多的贫困华族，希望他们也能得到帮助和关怀。

刘佳平表示，印尼刘氏宗亲总会每年都会在农历新年、开斋节等节日前夕慰问各地区贫民献爱心，这次我们选择这个地区，是因为这里有许多贫困华裔居民，希望这些春节礼包能够减轻他们的生活负担，过一个快活年。

(刘姓华报道、廖先生供图)

泗水鲁北乡亲互助基金会分发650份礼包予乡亲



容惠宁象征性分发礼包

白糖、1公斤生煎饼干、1小桶肥皂膏和20片口罩。容惠宁致词说，“祝贺所有管理层和成员新年快乐，身心安康，事事顺利。”基金会秘书长冯日顺 (Richard Susanto) 对所有捐助者表示感谢。他还要求成员遵守政府制定的卫生规程，其中一项是在家外活动时戴上口罩，无论是在工作中还是在寺院做礼拜。Vivi 明光

【本报泗水讯】2022年1月22日(星期六)，鲁北乡亲互助基金会在2022年农历新年之前，向基金会分发650份礼包食品包和红包。爱心礼包分发遵照卫生规则进行。基金会主席容惠宁 (Aneng) 表示，所有的食品包和红包都来自捐赠者。一个基本食品包包含：5公斤大米、1升食用油、1公斤



冯日顺象征性分发礼包



在分发仪式上



待分发的物资

棉兰9支狮子会联合分发春节礼包



合照

【本报讯】棉兰国际307-A2区域狮子会9队狮子会，即(1)LCM Medan Kota, (2)LCM Charity, (3)LCM Centennial Diamond, (4)LCM Angsapura, (5)LCM EWF, (6)LCM Quantum Avengers, (7)LCM Buddha Centre 孤儿日必需品，如咖啡粉、面粉、食盐、胡椒粉、蚝油、沙丁鱼、快熟面、白蒜、红蒜、红萝卜、白菜、薏米、绿豆、土豆、鸡肉、衣服和红包等。2022年1月16日-23日早上，于 Gedung Putra Bakti Binjai 普渡公庙 Simp. Kantor & Vihara Anumo Dana Hampan Perak, Pubbarama Buddha Centre Kota Bangun 等

区域，举行分发春节物品活动。节目主持吴俐稼致辞，此次所分发的物品计有白米、年糕、干卷面、砂糖、食油、口罩、T恤和红包。另分发给 Pubbarama Quantum Avengers, (7)LCM Buddha Centre 孤儿日必需品，如咖啡粉、面粉、食盐、胡椒粉、蚝油、沙丁鱼、快熟面、白蒜、红蒜、红萝卜、白菜、薏米、绿豆、土豆、鸡肉、衣服和红包等。

总监戴嘉龙于分发现场表示，今天所分发的物品皆为在春节将临期间，减轻

各位的负担费用。这是我们狮子会一点心意，为服务社会和捐献物品，是狮子会惯例的慈善活动之一，也于其他宗教节日以不分彼此分发物品活动，尤其今年是国际307-A2区狮子会，服务社会50周年，希望大家更加努力发展会务。Angsa Pura 狮子会会长朱铭汉代表各参与慈善活动狮子会表示，希望这次所捐献的物品，能使大家享用开心度春节，并预祝大家福虎生丰，吉祥如意。

(国强报导)



象征性分发物品予民众



与孤儿们合照



戴嘉龙公布庆50周年服务宴会